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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ  ΙΛΙΟΥ 

 

 
 

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α  

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ιλίου στη συνεδρίασή του την Πέμπτη 21.05.2015, ενέκρινε 

ομόφωνα το παρακάτω ψήφισμα σχετικά με το φεστιβάλ αποποινικοποίησης της κάνναβης:   

«Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ιλίου καταδικάζει κάθε προσπάθεια για τη νομιμοποίηση 

της χρήσης ναρκωτικών και στέκεται απέναντι σε όσους με τη δράση τους και την ανοχή τους 

υπερασπίζονται την αντιεπιστημονική θέση για διαχωρισμό των ναρκωτικών σε ‘‘σκληρά’’ και 

‘‘μαλακά’’.  

Καταδικάζει όσους πρωτοστάτησαν στη διοργάνωση της κινητοποίησης για τη 

νομιμοποίηση της κάνναβης στις 9 Μάη στην Αθήνα  ή στη δημιουργία της ‘‘λέσχης 

κάνναβης’’ στη Θεσσαλονίκη. 

Σε μια περίοδο που οι νέοι στερούνται ουσιαστικά το δικαίωμα στη ζωή με την επίθεση στα 

στοιχειώδη δικαιώματά τους, κάποιοι έχουν το θράσος να ‘‘διεκδικούν’’ το ‘‘δικαίωμα’’ στη χρήση 

της δήθεν αθώας κάνναβης. 

Στη χώρα μας η κοινωνική ανοχή στα ναρκωτικά έχει τριπλασιάσει τη χρήση στους 

μαθητές και έχει μειώσει την ηλικία πειραματισμού και έναρξης της χρήσης πριν τα 13 

έτη. 

Δεν είναι η χρήση ναρκωτικών ‘‘ελεύθερη επιλογή’’, η χρήση και η εξάρτηση είναι ανελευθερία 

γιατί ο άνθρωπος υποτάσσεται στο κυνήγι της ουσίας που κάνει χρήση. Η χρήση ναρκωτικών 

είναι ο δρόμος της παραίτησης από τη ζωή. Αυτό θέλουν όσοι μας στερούν τη μόρφωση, τη 

δουλειά, το μεροκάματο, τη διέξοδο στον Αθλητισμό και τον Πολιτισμό. 

Αγωνιζόμαστε για μια κοινωνία ελεύθερη από ναρκωτικά 

και όχι με ελεύθερα τα ναρκωτικά. 
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ΖΗΤΑΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ: 

 Πρόληψη-θεραπεία-κοινωνική επανένταξη δημόσια και δωρεάν για όλους. 

 Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλα τα προγράμματα θεραπείας. 

 Τη δημιουργία ‘‘στεγνών’’ θεραπευτικών προγραμμάτων και Κέντρων Πρόληψης σε όλη 

τη χώρα. 

 Προγράμματα Πρόληψης στα σχολεία, στις σχολές, το στρατό, στους χώρους που 

εργάζεται και διασκεδάζει η νεολαία. 

 Μέτρα κατά της σχολικής διαρροής. 

 Μέτρα προστασίας των ανέργων και των ευάλωτων κοινωνικά ομάδων.» 

 

Το παρόν ψήφισμα θα κοινοποιηθεί: 

 Στο Υπουργείο Υγείας 

 Στον  Τύπο 

 Στο διαδίκτυο 

  

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 

Κουκουβίνος Δημήτριος 


